Referat fra styremøte i Forskerforbundet ved OsloMet 5. desember 2023

Til stede: Erik, Britt-Evy, Marlene, Anders, Ingerid-Janicke, Bjørn og Heidi (på Teams)

Forfall: Arve, Ellen, Eldbjørg

Hvor: Teams og P40-T326

	Nr:
	Sak: 
	Ansvar:

	1
	Godkjenning av sakslisten og saker til eventuelt
Sakslisten ble godkjent
	BE

	2
	Spørsmål, kommentarer og avklaringer vedr. orienteringene som fulgte innkallingen
Lillehammer: programmet som er lagt opp er bra. Tema arbeidsplaner gjelder flere institutter. Hvordan forholder vi oss til dette, utenom å følge opp enkeltsaker – f.eks sak 8
Aktivitetsplan: OU-aktivitetene i januar utsettes pga. avventing av svar på søknadene våre. 
	BE

	3
	Informasjon om 2.5.3 forhandlingene
Av totalt 23 krav fikk 12 gjennomslag: 4 var TA og 8 UF. De fire fra TA fikk engangsbeløp på 30 000, UF tilsatte fikk økt varig lønn. Det er et ønske om at det på Lillehammer legges frem data på hva som gjorde at UF fikk gjennomslag slik at vi kan lære fra dette ved senere forhandlinger. Erik ser hva han klarer å lage av oversikter.
	Erik

	4
	Sentrale IDF saker
Erik redegjorde kort for budsjettene de tre neste årene, samme for 2024 før det reduseres kraftig.
Det er bra at situasjonen til PhD kandidatene kommer frem, “20% av dem opplever å ikke være integrert i en forskningsgruppe”. Det ble en diskusjon om regler for opprettelse av forskningsgrupper. Vi tar dette opp til diskusjon på et seinere tidspunkt.
Erik har meldt saken om arbeidsplaner, men den fremkommer ikke på sakslisten, kanskje den kommer på eventuelt? Dette må følges opp.
Arve har ikke anledning til å møte på IDF, så Bjørn møter i stedet. Han sender et kort ref. ut til alle styremedlemmene.

	Erik

	5
	Orienteringer fra egen enhet til styret
Anders: SVA har jobbet med TV strukturen for å styrke medbestemmelse: etablert rep i IDF, AMU, LAMU og MedBestemmelsesUtvalg (MBU). 
Det ble en diskusjon om hvem som hadde MBU og Erik informerte om at det er en diskusjon blant fagforeningene om det er hensiktsmessig å etablere MBU i alle institutt. BE tilbød seg å undersøke hvilke institutt som har dette, hvem som sitter i et slikt utvalg og om MBU er ønskelig. Styret ønsker et “medbestemmelseskart” slik det er gjort for andre områder vi jobber med. 
	

	6
	Gjennomgang av aktivitetsplanen
Styremøte ønsker å gjennomføre nyttårstapas den 18 januar. Erik spør Jorund. BE reviderer invitasjonen og Arve sender ut, ordner rom og tar imot påmeldinger.
Nye møtedatoer for styret er lagt inn i aktivitetsplanen, Arve sender ut innkalling.
	BE

	8
	Arbeidsplaner- veiledningstid til PhD stud. på HV
Saken om veiledningstid til PhD studenter er sendt til varslingsnemden. Ellen har gjort en fantastisk jobb med denne saken. De andre forbundene støtter opp om saken og Erik følger den opp i IDF, se videresendt brev om dette til styret.
	Erik og Ellen

	9
	Situasjonen til de tillitsvalgte, hva er status i fht tidligere meldte forhold
Saken er utsatt til neste møte, men alle oppfordres til å se gjennom “listen” som ble laget etter samtaler med styremedlemmene i høst- for å “sjekke” ut temaer som ble tatt opp.
	BE

	10
	Eventuelt
BE: Sende ut julebrev til medlemmene? Alle ønsket at leder skulle gjøre dette og alle gir innspill. BE lager et forslag som alle gir innspill til.
Heidi: Ønske om at klubb TV i større grad har informasjon om lønn mv. Det er til dem spørsmålene ofte kommer, og det er viktig at de vet noe om dette. 
Noe av dette fanges forhåpentligvis opp på Lillehammer, i tillegg er det planlagt OU-kurs (som vi venter på svar om) og så er det kurs sentralt som alle anbefales å gå på, eks grunnkursene om lover, avtaler og tariff.
	BE



